

---

**По сообщениям о незаконных действиях в отношении  
воспитанников школы-интерната для неслышащих  
обучающихся в городе Якутске возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) по обращению в следственные органы и сообщениям СМИ возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст.117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетних).

По данным следствия, в ГКОУ РС(Я) «Республиканская специальная (коррекционная) школа-интернат для неслышащих обучающихся», расположенным в городе Якутске, в периоды с 2009 по 2017 и с 2022 по 2024 годы педагоги и воспитатели причиняли физические и психические страдания воспитанницам 2003 и 2011 годов рождения.

---

В рамках уголовного дела будут проведены необходимые экспертные исследования, проведены следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего и их причины.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1853850>